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PŘEDŠKOLÁČEK – LISTOPAD 2022 
 

 

VÁŽENÍ RODIČE, 

Zveřejňujeme časopis na měsíc listopad. Najdete zde informace o plánovaných akcích a 

o provozu mateřské školy. Časopis najdete na webových stránkách školy, pokud si 

přejete, potřebujete tištěnou verzi, požádejte učitelku na třídě.  
  

KONZULTACE NA TŘÍDÁCH 

Jednou z povinností a činností učitelky MŠ je provádět u dětí pedagogickou diagnostiku, sledovat 

pokroky dítěte a informovat zákonné zástupce o prospívání jejich dítěte.  

Pokud potřebujete více informací, než se vám dostává při předávání dítěte, oslovte paní učitelky 

na třídě a domluvte si konzultaci. Určitě najdete společný čas a prostor. Může se také stát, že 

vás osloví paní učitelky, pokud pokládají za důležité vám informace sdělit.  

Listopad je obdobím, kdy už proběhla adaptace dětí na prostředí MŠ a učitelky už mají informace 

a výsledky pozorování dětí, nicméně, učitele můžete oslovit kdykoliv během školního roku. Také si 

můžete ze školky po dohodě zapůjčit na víkend k prohlédnutí portfolio vašeho dítěte.  

 

NA TŘÍDÁCH BUDEME VYBÍRAT OD 1.11. 100.- KORUN ZA DÍTĚ  

PŘÍSPĚVEK PRO SDRUŽENÍ RODIČŮ  

 

CO SE PRÁVĚ UČÍME? JAKÉ PLÁNUJEME ČINNOSTI NA TŘÍDÁCH? 

NAŠE TŘÍDNÍ PLÁNY NAJDETE NA NÁSTĚNCE V ŠATNÁCH DĚTÍ 

 

CO PLÁNUJEME PRO VŠECHNY? 
 

PLAVÁNÍ PRO PŘIHLÁŠENÉ 

V PÁTEK 18. 11. JE (MIMO PLÁN LEKCÍ) NÁHRADNÍ LEKCE PLAVÁNÍ !!! 

 

11. 11. PŘÍJEZD MARTINA NA BÍLÉM KONI 

Jako každoročně pro naši školku připravuje pan Barfajt dopolední akci Příjezd Martina 

na bílém koni. Těšíme se na rytíře i koně, jestli přiveze opravdový sníh, se teprve ukáže… 
 

V ÚTERÝ 22.11. DÍLNA S RODIČI 

PRŮBĚŽNĚ OD 15 HODIN NA TŘÍDÁCH 

PRAVIDLA DÍLNY V ŘÍJNOVÉM PŘEDŠKOLÁČKU 

 

REKONSTRUKCE ZAHRADY U PASTELKOVÉ ŠKOLKY 

NEUVĚŘÍTE – I MY JSME UŽ NEVĚŘILY – ALE PROBÍHÁ!!!! 

PRACUJE SE, STAVÍ, TVOŘÍ, MONTUJE, UPRAVUJE 

PO SKONČENÍ PRACÍ NAJDEME TERMÍN NA ZAHRADNÍ OSLAVU 

BUDEME VÁS INFORMOVAT SMS ZPRÁVOU, POŽÁDÁME VÁS O SPOLUPRÁCI 

(ZATÍM TERMÍN A FORMU OSLAVY HLEDÁME A LADÍME) 
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5. 12. MIKULÁŠSKÉ DOPOLEDNE NA TŘÍDÁCH 

PLÁNUJEME VE SPOLUPRÁCI SE ZÁKLADNÍ ŠKOLOU 

DĚTI NESTRAŠÍME, AKCI POŘÁDÁME V BEZPEČNÉM PROSTŘEDÍ TŘÍD 

PLÁNUJEME DĚTI OBDAROVAT ADVENTNÍMI KALENDÁŘI 

 

VÁNOČNÍ BESÍDKY NATŘÍDÁCH – VŽDY OD 15.15H 

13.12. ŽABIČKY A BERUŠKY  15.12. RYBIČKY A SLUNÍČKA 

 

POZNAČTE SI, POKUD JSTE SI JEŠTĚ NEPOZNAČILI… 

V OBDOBÍ VÁNOČNÍCH A NOVOROČNÍCH SVÁTKŮ BUDE V MATEŘSKÉ ŠKOLE 

PŘERUŠEN PROVOZ VE DNECH 23. 12. 2022 – 31. 12. 2022   

PROVOZ BUDE ZAHÁJEN 3. 1. 2023.  

DOBA PŘERUŠENÍ PROVOZU JE STEJNÁ S TERMÍNEM PRÁZDNIN ŠKOLÁKŮ. 

 

ZIMNÍ VÝBAVA DO ŠKOLKY 

VĚŘÍME, ŽE PLÁNUJETE PŘIZPŮSOBIT OBLEČENÍ A OBUTÍ DĚTÍ AKTUÁLNÍMU 

POČASÍ A ŽE PŘIPRAVUJETE ZIMNÍ VĚCI 

BEZPEČNÁ ŠKOLKA 

BEZPEČNOST VE ŠKOLCE ZAJIŠŤUJEME TAK, ŽE POUŠTÍME PŘÍCHOZÍ JEDNOTLIVĚ, NA 

ZAZVONĚNÍ. DVEŘE JSOU ZVENKU NEPŘÍSTUPNÉ.  

V PASTELKOVÉ ŠKOLCE JSME INSTALOVALI BRANKU SE ZAVÍRÁNÍM, ABY SE NESTALO, ŽE DĚTI 

VYBĚHNOU NA CESTU.  

A STÁVÁ SE, ŽE: 

- PŘÍCHOZÍ ÚÚÚPLNĚ KLIDNĚ PUSTÍ DO ŠKOLKY DALŠÍ PŘÍCHOZÍ, I TAKOVÉ, KTERÉ 

NEZNAJÍ… KTEŘÍ TVRDÍ, ŽE VEZOU DO ŠKOLKY ZBOŽÍ, NEBO TVRDÍ, ŽE JSOU S PANÍ 

UČITELKOU DOMLUVENÍ NA SCHŮZKU…. 

- PŘÍCHOZÍ ZAJISTÍ DVEŘE, ABY DALŠÍ MOHLI CHODIT V POHODĚ BEZ ZVONĚNÍ… 

- BRANKA V PASTELKOVCE JE DOKOŘÁN OTEVŘENÁ A ZAJIŠTĚNÁ, ABY NEMUSELI DALŠÍ 

PŘÍCHOZÍ OTÁČET ZAJIŠŤOVACÍ KOULÍ…. 

PERLIČKA: RODIČE PUSTILI DO ŠKOLKY 2 CIZÍ ŽENY… TVRDILY, ŽE JDOU ZA PANÍ ŘEDITELKOU… 

ŽENY SE V POHODĚ DOSTALY DO TŘÍDY PLNÉ DĚTÍ… BYLY TO INSPEKTORKY, KTERÉ PŘIŠLY 

OVĚŘIT BEZPEČNOST MATEŘSKÉ ŠKOLY…DOCELA OSTUDA.. 

BEZPEČNÉ JE, A UČÍME TO I DĚTI:  

- ZVONIT KAŽDÝ SÁM ZA SEBE, 

- NEPOUŠTĚT NIKOHO CIZÍHO, AŤ SI ZAZVONÍ A VYJEDNÁ SI OTEVŘENÍ SÁM… 

- NEZAJIŠTOVAT DVEŘE A BRANKU, ABY BYLY STÁLE OTEVŘENÉ. 

DĚKUJEME, ŽE POMÁHÁTE ZAJISTIT BEZPEČNOU ŠKOLKU. 

PŘEJEME VŠEM PŘÍJEMNÉ PROŽITÍ PODZIMNÍHO ČASU, ZA PERSONÁL MŠ R. ŠŤASTNÁ 




